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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, do Estado do Espírito 

Santo, realizada no dia dezessete de março de dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador 

Everaldo José dos Reis. 

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e quinze, nesta cidade de São Gabriel da Palha do 

Estado do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal, em sua sede própria, sob a Presidência do 

Vereador Everaldo José dos Reis, às 18h (dezoito horas). Presentes os Vereadores: Everaldo José 

dos Reis, Braz Monferdini, João Ferreira da Fonseca, Leomar Jacobsen Ebermann, Levi Alves 

Pinheiro, Ricardo Leandro Mauri, Sebastião Jácomo Celleri e Tiago dos Santos. Havendo número 

legal, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão e iniciou os trabalhos. Na sequência, o 

Senhor Presidente, colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia três de março de 

dois mil e quinze, que foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente, solicitou 

que fosse feita a leitura das matérias constantes do Expediente, que foram as seguintes: Mensagem 

nº 14/2015, que encaminha o Projeto de Lei nº 20/2015, de autoria do Poder Executivo, que 

“Declara de Utilidade Pública Associação dos Pequenos Agricultores do Estado do Espírito Santo-

APAGEES”; Mensagem nº 15/2015, que encaminha o Projeto de Lei nº 21/2015, de autoria do 

Poder Executivo, que “Dispõe Sobre o Funcionamento Organizacional do Abrigo Institucional para 

Crianças e Adolescentes do Município de São Gabriel da Palha - “Abrigo Luz”; Mensagem nº 

17/2015, que encaminha o Projeto de Lei nº 22/2015, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe 

Sobre a Criação do Cargo de Coordenador Pedagógico Escolar e dá Outras Providências”; 

Indicações nº 20, 21, 22, 23, 24, 25 e 26/2015, de autoria dos Senhores Vereadores Ricardo 

Leandro Mauri, Levi Alves Pinheiro, Braz Monferdini, João Ferreira da Fonseca e Everaldo José 

dos Reis, por meio das quais solicitam providências ao Executivo Municipal; Ofício nº 83/2015, do 

Presidente da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, que encaminha Demonstração Contábil 

alusiva ao mês de fevereiro do ano em curso aos Senhores Vereadores; Ofício nº 11/2015, do 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que 

no dia 26 de março de 2015, às 13h (treze horas), procederá a Chamada Pública nº 1/2015, que tem 

como objeto a aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar, destinados ao atendimento 

das Escolas da Rede Municipal e Entidade Filantrópica, referentes à utilização de 30% dos recursos 

repassados pelo FNDE para alimentação escolar de acordo com a Lei nº 11.947/2009; Ofício nº 

12/2015, do Pregoeiro da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que 

comunica que no dia 20 de março de 2015, às 8h (oito horas), procederá com a realização do Pregão 
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Presencial nº 1/2015-REEDIÇÃO, que tem como objeto a aquisição do material de construção para 

doação às famílias em vulnerabilidade social e que estejam com suas residências em situação de 

risco, precária e ou insalubre; Ofício nº 12/2015, do Pregoeiro da Comissão Permanente de 

Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 24 de março de 2015, às 13h 

(treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 9/2015, que tem como objeto o 

registro de preços para eventual contratação de empresa para fornecimento de lanches e refeições; 

Ofício nº 13/2015, do Pregoeiro da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo 

Municipal, que comunica que no dia 25 de março de 2015, às 13h (treze horas), procederá com a 

realização do Pregão Presencial nº 7/2015, que tem como objeto o registro de preços para 

contratação de empresa para prestação de serviços de hospedagem no perímetro urbano do 

Município, para atender aos variados eventos realizados pelas Unidades Administrativas da 

Prefeitura Municipal; Ofício nº 14/2015, do Pregoeiro da Comissão Permanente de Licitação do 

Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 27 de março de 2015, às 8h (oito horas), 

procederá com a realização do Pregão Presencial nº 5/2015, que tem como objeto a aquisição de 

equipamentos permanentes (móveis de informática e eletrodomésticos) para o setor de habitação, da 

Secretaria Municipal de Trabalho, Assistência, Desenvolvimento Social e Família; Ofício nº 

15/2015, do Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que 

comunica que no dia 07 de abril de 2015, às 13h (treze horas), procederá com a realização da 

Tomada de Preços nº 2/2015, que tem como objeto a contratação de empresa especializada para a 

execução da obra de construção do muro da creche/escola que está sendo construída no Bairro João 

Colombi, para atendimento a educação infantil; Ofício Circular nº 1/2015, do Senhor Juiz Eleitoral 

da Comarca dos Municípios de São Gabriel da Palha, Águia Branca e Vila Valério, que comunica 

reunião que acontecerá em 16 de abril do ano em curso, para detalhamento da apresentação de 

contas anuais dos partidos políticos à Justiça Eleitoral, para instruções quanto à tempestiva e correta 

apresentação das prestações de contas anuais; Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que 

comunica liberação de recursos para esse Município, para o PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA 

FARMACÊUTICA BÁSICA, competência 1/2015, no valor de R$ 13.712,20 (treze mil, setecentos 

e doze reais e vinte centavos); Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que comunica liberação 

de recursos para esse Município, para o PROGRAMA PAB FIXO, competência 3/2015, no valor de 

R$ 70.752,50 (setenta mil, setecentos e cinquenta e dois reais e cinquenta centavos); Telegrama do 

Fundo Nacional de Saúde, que comunica liberação de recursos para esse Município, para o 
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PROGRAMA TETO DA MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE AMBULATORIAL E 

HOSPITALAR, competência 3/2015, no valor de R$ 169.426,76 (cento e sessenta e nove mil, 

quatrocentos e vinte e seis reais e setenta e seis centavos); Telegrama do Fundo Nacional de 

Saúde, que comunica liberação de recursos para esse Município, para o PROGRAMA TETO 

MUNICIPAL REDE DE URGÊNCIA (RAU-HOSP), competência 3/2015, no valor de R$ 

100.000,00 (cem mil reais); Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que comunica liberação de 

recursos para esse Município, para o PROGRAMA PISO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE, 

competência 2/2015, no valor de R$ 14.386,40 (quatorze mil, trezentos e oitenta e seis reais e 

quarenta centavos); CM005482/2015, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, que 

comunica a liberação de recursos financeiros para o Município de São Gabriel da Palha, no 

Programa PAC II - PROINFÂNCIA, data de emissão 19/01/2015 no valor de R$ 169.529,24 (cento 

e sessenta e nove mil, quinhentos e vinte e nove reais e vinte e quatro centavos). Nesse momento, 

não havendo mais matérias constantes no presente Expediente, nem munícipes inscritos para a Hora 

da Tribuna Livre, o Senhor Presidente anunciou a Hora dos Oradores Inscritos, e concedeu a 

palavra ao Vereador Levi Alves Pinheiro, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Prosseguindo, agradeceu a Deus mais 

uma vez por estar nesse mandato de Vereador e na sequencia fez menção ao dinheiro devolvido no 

final do ano pretérito, do Poder Legislativo ao Poder Executivo, que servirá para calçamento de ruas 

nesta cidade e confecção de blocos de excelente qualidade, razão pela qual parabenizou os dois 

Poderes. O Orador citou a Indicação feita pelo Vereador Ricardo Mauri, que solicitou a construção 

de calçada ao redor do campo bom de bola II, no Bairro Jovelino de Souza, neste Município, o que 

será muito bom, em todos os sentidos, para a população. Nesse momento o Orador concedeu um 

aparte ao Vereador Ricardo Mauri, que reforçou suas palavras e referindo-se à Indicação feita para 

construção de calçada ao redor do campo bom de bola II disse que foi pedido de muitas pessoas e 

essa obra vai dar embelezamento e zelo ao local. Retomando a palavra o Orador agradeceu a Deus 

mais uma vez por tudo. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. A seguir, o Senhor Presidente, 

concedeu a palavra ao Vereador João Ferreira da Fonseca, que ao iniciar, cumprimentou o 

Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Dando 

continuidade, o Orador falou sobre seu constante esforço e inúmeras solicitações para a retirada dos 

famosos “Zói de Gato” da Rua Sete de Setembro, pedido esse que demorou, mas foi atendido. 

Todavia, disse o Orador, que no momento ele terá que trabalhar bastante, para conseguir a retirada 
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dos “Zói de Gato” no trecho que vai do Bairro Cachoeira da Onça até ao Bairro Santo Helena, neste 

Município e providenciar uma sinalização que possa punir o povo de forma mais branda. 

Prosseguindo, o Orador lamentou os danos nas ruas da cidade, provocados pelos serviços da 

CESAN, que abre buracos, arrebenta os calçamentos, o asfalto e por meses não conserta. O que 

danifica também os veículos que trefegam por essas ruas. Falou de sua preocupação com o aumento 

absurdo nas contas de energia elétrica que é um abuso de poder, uma afronta ao munícipe, ao 

espirito Santense e ao brasileiro. Para tanto, o Orador solicitou do Presidente da Casa, marcar 

reunião com o então Governador Paulo Hartung, para a qual o Orador disse que convidará alguns 

Deputados apoiados no Município, para juntos tentarem resolver parte desses problemas. Discorreu 

também sobre a situação atual do Brasil quando os noticiários diários em todos os jornais vêm 

falando a todo o tempo, sobre rombos e corrupção no País, lembrando que o povo, até que enfim, 

começou a reagir. Destacou que a Diretran vem assaltando o povo com as taxas cobradas muitas 

vezes abusivas, o que o Orador entende serem aberrações. Inclusive, citou multa que lhe foi cobrada 

sendo que o documento de tal multa não havia chegado a suas mãos e citou outros casos 

relacionados a multas. Nesse momento, o Orador concedeu um aparte ao Vereador Leomar 

Ebermann Jacobsen, que falou sobre multas injustas que vem sendo cobradas dos cidadãos, citando 

também um caso com ele ocorrido. Retomando a palavra o Orador, mais uma vez fez menção às 

multas injustas. Prosseguindo, o Orador dirigindo a palavra ao Instrutor do Tiro de Guerra 01-015 

desta cidade, 1º Sargento Geziel, presente no Plenário, solicitou apoio para combater o problema de 

acúmulo de mendigos na Praça da Igreja Católica, questionando-o sobre a possibilidade de destacar 

um ou dois atiradores para atuarem na Praça da Igreja Matriz. Finalizando, agradeceu a atenção de 

todos. Nesse momento, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Tiago dos Santos, 

que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e 

demais presentes. Prosseguindo, discorreu sobre os problemas da saúde pública no Município de 

São Gabriel da Palha que está um caos devido ao descaso ali instalado, comprovado, inclusive, pelo 

Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo. Um cenário de guerra, onde tudo está destruído e a 

dívida ultrapassa a um milhão de reais. Disse que pessoas morreram por falta do básico, sendo o ex-

secretário chamado de assassino, porque sua incapacidade e inoperância contribuíram para que 

irmãos nossos viessem a óbito. Continuando, o Orador relatou diversos fatos ocorridos pela 

irresponsabilidade do Ex-Secretário Municipal de Saúde, Senhor Everaldo Pessi, que teve a 

capacidade de acabar plenamente com o Conselho Municipal de Saúde que é competente para tomar 
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decisões deliberativas sobre ações a serem implantadas, inclusive gastos de ordem financeira. O 

Orador disse que foi informado que o referido Conselho não presta conta mais e nem realiza 

reuniões. O Orador disse que lhe causa estranheza ver o mesmo ex-secretário ser nomeado 

Coordenador Administrativo da Controladoria Geral do Município, o que ocorreu no dia 13 de 

março do ano em curso. O Orador relatou como era a saúde antes e como está no momento, e 

arguiu: “Com que cara esse ex-secretário de saúde olha no espelho, sabendo que sua gestão foi a 

pior no Município?” Relatou o fato dos carros da saúde não poderem ser abastecidos nos postos de 

gasolina da cidade, quando os postos estão liberando apenas o abastecimento das Ambulâncias. 

Explanou também sobre o horário de visita determinado para o Hospital Dr. Fernando Serra, que 

antes eram duas vezes ao dia e atualmente é somente uma vez, o que tornou difícil para familiares e 

amigos de pessoas internadas, principalmente os que residem em zona rural. Nesse momento, o 

Orador concedeu um aparte ao Vereador Sebastião Jácomo Celleri, que agradeceu o aparte e falou 

de sua conversa com alguns dos responsáveis pelo Hospital, onde foi informado que a redução das 

visitas foi necessária para evitar propagação de bactérias com a entrada e saída de muita gente duas 

vezes ao dia. Retomando a palavra o Orador disse que o horário de visita às 18h (dezoito horas) 

deve ser repensado e solicitou aos nobres pares que seja convocado o povo e representantes do 

Hospital para reunião urgente, nesta Casa de Leis, com relação às visitas e questões da saúde no 

Município, a fim de encontrar um horário mais apropriado. O Orador mencionou a retirada das 

Câmaras de video-monitoramento da cidade, quando foi alegado o custo muito alto para a 

Prefeitura, contudo, atualmente a cidade é tomada e infestada de violência, aumento dos crimes, 

assaltos e passa um sentimento de insegurança e medo. Disse que diante de tudo isso a atual 

administração está insensível e nada faz. Disse ainda que voltando a instalar as referidas câmaras de 

vídeo-monitoramento esse índice vai diminuir e espera que a administração tome providências. 

Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Dando sequência, o Senhor Presidente concedeu a 

palavra ao Vereador Leomar Jacobsen Ebermann, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor 

Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Prosseguindo, pediu 

desculpas por não ter participado da posse do Novo Instrutor do Tiro de Guerra 01-015 neste 

Município. Na sequencia falou do programa “Patrulha Mecanizada” que foi iniciado neste 

Município, com o nome “Agricultura em Movimento”, e que esteve presente na abertura desse 

trabalho, onde estavam o Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários Municipais e alguns Vereadores. Disse 

que a proposta do Programa “Patrulha Mecanizada” é muito boa e vai atender aos munícipes. 



Ata da Sessão Ordinária de 17-03-2015 - Pág. 6 

 

 

Todavia, a princípio seriam atendidos três Córregos, (Araras, Bley e Douradinho), onde as 

máquinas foram trabalhar, porém, não atenderam o Córrego Douradinho, tendo deixado o povo 

daquela localidade revoltado. Nesse momento o Orador concedeu um aparte o Vereador Tiago dos 

Santos, que reforçou as palavras do orador e disse que infelizmente não atendeu os serviços de 

todos e que o povo ali está indignado. Retomando a palavra o orador pediu a atual administração 

que tome as providências para que as máquinas possam voltar àquele local e terminar o trabalho a 

fim de evitar problemas com os moradores ali. Nesse momento o Orador concedeu um aparte ao 

Vereador João Ferreira da Fonseca, que falou que o programa “Patrulha Mecanizada” foi sua ideia, 

e que ficou feliz com esse programa em São Gabriel, todavia, não é possível atender a tempo todos 

os produtores no Município, nenhuma administração conseguiu atender. Disse que é importante 

fazer o produtor entender que deve capinar seus carreadores e a máquina vai fazer sua parte. O 

Orador falou de sua viagem a Vitória-ES, onde visitou o Martim Lutero, e verificou que 371 

pessoas de São Gabriel da Palha, 1031 de São Mateus, foram abrigadas ali, e São Gabriel até o 

momento não repassou a subvenção para aquela instituição. E pediu um esforço para que essa verba 

seja enviada nesse ano de 2015. Falou também da visita ao Gabinete da Deputada Raquel Lessa, 

juntamente com os Vereadores Tiago dos Santos e Pepino da Rifa, onde levaram Ofícios pedindo 

recursos para o Hospital Dr. Fernando Serra e a Deputada demonstrou muito interesse em ajudar 

sobre tudo que for relacionado à saúde em São Gabriel da Palha. Falou do Ofício feito ao Ministério 

Público, já enviado e protocolado ali, para explicar e pedir providências no tocante à questão dos 

mendigos na Praça da Igreja Católica desta cidade, onde estão cometendo atrocidades. Citou o fato 

em que um mendigo adentrou à Igreja Católica e quebrou a mesa onde são colocados os dízimos, 

tendo voltado depois e colocado um litro de cachaça sobre o altar, isso, no momento da Missa.   

Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente concedeu a 

palavra ao Vereador Ricardo Leandro Mauri, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Prosseguindo, parabenizou aos 

servidores desta Câmara pela Solenidade realizada em comemoração ao Dia Internacional da 

Mulher; Parabenizou aos Senhores Vereadores por cada Mulher escolhida para ser homenageada e 

teceu vários agradecimentos e homenagens a todas as mulheres, esposas de ex-prefeitos, ex-

vereadores, esposas dos Vereadores atuais e muitas outras que de uma forma ou de outra 

contribuíram para o desenvolvimento do Município. Na sequencia deu boas vindas ao novo 

instrutor do Tiro de Guerra 01-015, 1º Sargento Geziel Lopes de Albuquerque, desejando a este, 
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muito êxito em sua missão nessa cidade. O Orador expressou sua satisfação em saber da melhora na 

saúde do Pai do Vereador João Ferreira, o Senhor Francisco Ferreira, que esteve internado em 

Colatina e para este a Igreja Presbiteriana esteve em oração por sua saúde e sua vida. O Orador 

disse que apoia aos manifestantes em geral nesse País, pelas manifestações realizadas no último dia 

15 de março em todo o País, diante de tantos problemas que vem enfrentando o Brasil, e que por 

essa razão roga a Deus pelos Prefeitos, Deputados, Senadores, Governadores, Presidenta da 

República, Vereadores e enfim, por todas as autoridades, para que tenham sabedoria para conduzir 

todo esse País que passa por essa situação difícil. Registrou sua preocupação com o aumento da 

energia elétrica, que terá 26% agora e tem uma previsão de mais 38% de aumento, para o final do 

ano, pois, nosso município é o terceiro polo de confecção do Estado e as fábricas correm risco de 

fechamento e provocar desemprego de muitos chefes de famílias, e assim, o município perderá de 

modo geral no giro de capital, em consequência do prejuízo que trará o aumento da energia elétrica. 

Falou sobre o pronunciamento do Senador Magno Malta, feito nesta data na TV Senado, o qual, 

criticando a Presidência nas medidas que foram tomadas, citou situações diversas e fez um 

excelente discurso. Disse que olhando para traz pode-se lembrar como a Presidente Dilma fez para 

não cair na lei de responsabilidade fiscal, onde tudo começou. E já naquela época se ouvia falar 

sobre o mensalão, a Petrobras, etc, e há uma grande preocupação para quando começarem as 

investigações em outras grandes empresas públicas do nosso País. O Orador disse que precisamos 

de misericórdia de Deus para o Brasil, lembrando que os Estados Unidos passaram por grandes 

crises, porém, superaram e continuam sendo uma potência. O Orador agradeceu e parabenizou o 

trabalho da Policia Militar nesse Município, que com seu trabalho vem dando uma resposta a 

população e passando maior segurança.  O Orador citou com detalhes, uma abordagem feita a dois 

elementos em frente a Praça Aurélio Bastianello, no dia 05 de março, a qual presenciou juntamente 

com sua esposa, e soube que naquela mesma noite houve apreensão de armas pesadas, drogas e 

elementos. Assim, parabenizou e agradeceu mais uma vez aos policiais. Nesse momento, concedeu 

um aparte ao Vereador Levi Alves de Souza, que reforçou as palavras do orador e lamentou a falta 

de veiculo e materiais apropriados para o serviço efetivo dos policiais. Retomando a palavra a 

Orador falou sobre o tripé que deve ser utilizado para que tenhamos uma sociedade feliz, quais 

sejam: Educação, saúde e segurança. E esse tripé tem que ser trabalhado e sem corte. Finalizando, 

agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Oradores inscritos, o Senhor Presidente, 

suspendeu a presente Sessão, de acordo com o Regimento Interno. Após o recesso regimental, o 
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Senhor Presidente retomou os trabalhos e anunciou a Ordem do Dia, que constou do seguinte: 

Segunda discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 1/2015, que “Cria o Conselho 

Municipal de Meio Ambiente - COMMA do Município de São Gabriel da Palha e dá Outras 

Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Segunda discussão 

e votação do Projeto de Lei Complementar nº 2/2015, que “Dispõe Sobre a Concessão de 

Aposentadoria Especial a Servidor Público Titular de Cargo Efetivo Portador de Deficiência e dá 

Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Segunda 

discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 3/2015, que “Altera a Lei 

Complementar nº 16, de 25 de abril de 2007, que Dispõe Sobre a Criação do Conselho Municipal 

de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, 

foi aprovado por unanimidade. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 14/2015, que 

“Altera a Lei nº 1.801, de 19 de dezembro de 2007, que Dispõe Sobre o Plano de Carreira e 

Vencimentos do Magistério Público Municipal de São Gabriel da Palha e dá Outras Providências”, 

que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Segunda discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 17/2015, que “Altera a Lei nº 2.484, de 3 de outubro de 2014, que Dispõe Sobre 

as Entidades que Serão Beneficiadas com Subvenções e Contribuições no Orçamento do Município 

de São Gabriel da Palha e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado 

por unanimidade. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 22/2015, que “Altera a Lei nº 

1.810/2008, de 2 de janeiro de 2008, Que Dispõe Sobre o Plano de Carreira e Define o Sistema de 

Vencimentos dos Servidores Públicos dos Quadros de Cargos da Administração da Prefeitura 

Municipal de São Gabriel da Palha e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi 

aprovado por unanimidade. Nesse momento, não havendo mais nenhuma matéria para ser discutida 

e votada, o Senhor Presidente declarou encerrada a Presente Sessão e convidou os Senhores 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 31 de março do ano em curso, 

de acordo com o calendário de Sessões Ordinárias, à hora regimental. E para constar, eu Secretário, 

Ricardo Leandro Mauri, registrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada. São Gabriel 

da Palha, dezessete de março de dois mil e quinze.  


